

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ: ОТЧЕТЫ И ВЫБОРЫ

# В АВАНГАРДЕ — КОММУНИСТЫ

## С Первомайской районной конференции

Партийная организация Первомайского района столицы республики — один из самых многочисленных и боевых отрядов Компартии Киргизии. В этом районе расположены почти все министерства и ведомства, многие промышленные предприятия, проектные институты, большинство высших и средних специальных учебных заведений, творческие союзы, крупные культурные учреждения — театры, музеи, библиотеки.

Под руководством партийных организаций трудящиеся района вдохновенно претворяют в жизнь решение XXIV съезда КПСС.

На XXIV районной партийной конференции первым секретарь райкома партии С. Амане доложил делегатам, что трудящиеся Первомайского района досрочно, 18 ноября выполнили пятилетнее задание по общему объему реализации промышленной продукции и выпуску большинства важнейших видов изделий. За 4 года и 10 месяцев реализовано сверхплановой продукции на 21,2 миллиарда рублей. К, что очень важно, более 80 процентов прироста валовой продукции достигнуто за счет повышения производительности труда.

Во главе социалистического соревнования здесь идут коммунисты, личным примером вдохновляя своих товарищей на трудовые успехи.

В рамках по отчетному докладу Первомайского райкома партии выступили 10 делегатов.

Приюдами с сокращениями выступили:

### С ПЯТИЛЕТКОЙ СВЕРЯЯ ШАГ

#### И. ПЛОТНИН,

директор завода «Киргизсельхозтехника»

На нашем заводе предельно высокая производительность достигнута за счет повышения производительности труда.

Во главе социалистического соревнования здесь идут коммунисты, личным примером вдохновляя своих товарищей на трудовые успехи.

В рамках по отчетному докладу Первомайского райкома партии выступили 10 делегатов.

Приюдами с сокращениями выступили:

На нашем заводе предельно высокая производительность достигнута за счет повышения производительности труда.

Во главе социалистического соревнования здесь идут коммунисты, личным примером вдохновляя своих товарищей на трудовые успехи.

В рамках по отчетному докладу Первомайского райкома партии выступили 10 делегатов.

Приюдами с сокращениями выступили:

На нашем заводе предельно высокая производительность достигнута за счет повышения производительности труда.

Во главе социалистического соревнования здесь идут коммунисты, личным примером вдохновляя своих товарищей на трудовые успехи.

В рамках по отчетному докладу Первомайского райкома партии выступили 10 делегатов.

Приюдами с сокращениями выступили:

На нашем заводе предельно высокая производительность достигнута за счет повышения производительности труда.

Во главе социалистического соревнования здесь идут коммунисты, личным примером вдохновляя своих товарищей на трудовые успехи.

В рамках по отчетному докладу Первомайского райкома партии выступили 10 делегатов.

Приюдами с сокращениями выступили:

На нашем заводе предельно высокая производительность достигнута за счет повышения производительности труда.

Во главе социалистического соревнования здесь идут коммунисты, личным примером вдохновляя своих товарищей на трудовые успехи.

В рамках по отчетному докладу Первомайского райкома партии выступили 10 делегатов.

Приюдами с сокращениями выступили:

На нашем заводе предельно высокая производительность достигнута за счет повышения производительности труда.

Во главе социалистического соревнования здесь идут коммунисты, личным примером вдохновляя своих товарищей на трудовые успехи.

В рамках по отчетному докладу Первомайского райкома партии выступили 10 делегатов.

Приюдами с сокращениями выступили:

На нашем заводе предельно высокая производительность достигнута за счет повышения производительности труда.

Во главе социалистического соревнования здесь идут коммунисты, личным примером вдохновляя своих товарищей на трудовые успехи.

В рамках по отчетному докладу Первомайского райкома партии выступили 10 делегатов.

Приюдами с сокращениями выступили:

На нашем заводе предельно высокая производительность достигнута за счет повышения производительности труда.

Во главе социалистического соревнования здесь идут коммунисты, личным примером вдохновляя своих товарищей на трудовые успехи.

В рамках по отчетному докладу Первомайского райкома партии выступили 10 делегатов.

Приюдами с сокращениями выступили:

На нашем заводе предельно высокая производительность достигнута за счет повышения производительности труда.

Во главе социалистического соревнования здесь идут коммунисты, личным примером вдохновляя своих товарищей на трудовые успехи.

В рамках по отчетному докладу Первомайского райкома партии выступили 10 делегатов.

Приюдами с сокращениями выступили:

На нашем заводе предельно высокая производительность достигнута за счет повышения производительности труда.

Во главе социалистического соревнования здесь идут коммунисты, личным примером вдохновляя своих товарищей на трудовые успехи.

В рамках по отчетному докладу Первомайского райкома партии выступили 10 делегатов.

Приюдами с сокращениями выступили:

На нашем заводе предельно высокая производительность достигнута за счет повышения производительности труда.

Во главе социалистического соревнования здесь идут коммунисты, личным примером вдохновляя своих товарищей на трудовые успехи.

В рамках по отчетному докладу Первомайского райкома партии выступили 10 делегатов.

### ПРИОЩЕНИЕ К ПРЕКРАСНОМУ

#### А. ТОКОМБАЕВА,

сопрано балета Кыргызского государственного театра оперы и балета, заслуженная артистка Киргизской ССР.

Нам театр народа с другими театрами страны активно включился в глубокое отражение объемной панорамы подвига советского народа в Великой Отечественной войне, тридцатилетие которой отмечалось в этом году, выполнил ряд творческих работ, посвящаящих 50-летию республики и Компартии Киргизии.

Теперь, когда юбилейный сезон позади, мы с уверенностью можем сказать, что коллектив справился с возложенной на него задачей. Доказательством тому служат присуждение I и III премий нашему театру во всесоюзном конкурсе на создание лучших современных спектаклей. Первой премии удостоен балет-оратория «Материнское поле» во главе с артисткой Алтынай Молдобаевой в постановке Сарбасбекова.

Политическо-философская опера «Прозвучавшая восточная легенда» в постановке Алтынай Молдобаевой заслужила по-новому и обрела специальную жизнь. Партитура героическая и самоотверженного труда нашего народа в тылу, гимном Матери-Земле, социалистическому Отечеству прозвучал весь балет. Можно с уверенностью сказать, что этот спектакль займет достойное место в советской хореографии.

Третье место всесоюзного конкурса получила постановка оперы Хаджибева «Июльская ночь». В этом спектакле воспева героическая борьба болгарского народа против фашистского тирана.

Наш театр удостоился чести одним из первых представлять республику в столице нашей Родины — Москве в дни торжества 30-летия Победы советского народа над фашизмом. Для нас это было трудным, но почетным испытанием. Весь коллектив театра — солисты, кордебалет, оркестр, хор, технический персонал — хорошо понимал ответственность. Огромное творческое вдохновение и строгая дисциплина — вот характерные черты, которые были присущи тем возмужавшим дням.

Гастроли прошли успеш-

но, и достигнутые успехи — добросовестное отношение к делу, ответственность, отменный профессионализм.

Сейчас коллектив с огромным подъемом готовится к выступлению в большом амбициозном представлении, посвященном XXIV съезду КПСС и XVI съезду Компартии Киргизии. В эту программу включены лучшие произведения киргизских авторов, в которых воспеты героический труд нашего народа, наш современник.

Постоянная забота о приобщении людей к искусству, формирование у молодежи чувства прекрасного были и остаются делом партии. Надеемся, что партийные организации будут больше уделять внимания тому, чтобы учащиеся, студенты, рабочие, интеллигенция чаще были го-стами наших театров.

### ВУЗЫ РАБОТАЮТ НА БУДУЩЕЕ

#### В. ЖУРАВЛЕВ,

ректор Фрунзенского политехнического института

В соответствии с требованиями современного коммунистического строительства, быстро развивающейся научно-технической революции меняются содержание и формы, масштаб и структура высшего образования в стране. Вуз уже сегодня должен своей деятельностью ориентироваться на уровень развития науки, техники, культуры 80-х годов, уже сегодня должен иметь научно обоснованную модель выпускника десятой и одиннадцатой пятилеток.

Выполняя директивы партии по развитию высшего образования, коллектив Фрунзенского политехнического института направляет свои усилия на то, чтобы дать республике высококвалифицированные инженерные кадры.

Более 14 тысяч выпускников института работают в различных отраслях народного хозяйства республики, решают сложный комплекс научно-технических задач.

Институт добился определенных успехов в научно-исследовательской работе. У нас выполняется 107 хозяйственных тем на общую сумму в 1 млн. 350 тыс. рублей.

В научно-исследовательской работе принимает участие не только профессорско-преподавательский состав, но и многие студенты. Число означенных различными формами исследовательской работы в 1975 году достигло пяти тысяч человек, т. е. две трети студентов приобрели и научным исследованиям.

Около шестидесяти студенческих работ в этом году представлено на Всесоюзный конкурс по естественным и техническим наукам, 1700 докладов заслушано на научно-теоретических конференциях, посвященных 30-летию Победы в Великой Отечественной войне и 50-летию Комсомола Киргизии. Студенты-архитекторы удостоены трех высших наград Всесоюзного конкурса дипломных работ 1975 года.

Сейчас все усилия кафедр направлены на повышение качества знаний студентов, но в этом деле еще много недостатков. Ежегодно мы теряем сотни студентов. В 1973 — 1974 учебном году только с дневного отделения за неуспеваемость отчислено 465 человек. В чем тут причина? Их много. Партийная организация, ректорат, общественные организации взяли курс на усиление индивидуальной работы с каждым студентом. Повышается ответственность и студентов, и преподавателей за качество знаний.

В работе XXIV Первомайской партийной конференции приняли участие зав. отделом науки и учебных заведений ЦК КП Киргизии А. Кармыкулов и первый секретарь Фрунзенского горкома партии К. Молдобаев.

Конференция избрала новый состав райкома партии и районной комиссии. Первым секретарем райкома вновь избран С. Амане.

## НА РАЙОННЫХ КОНФЕРЕНЦИЯХ

**ФРУНЗЕ.** Состоялась Октябрьская районная партийная конференция.

На организационном пленуме первым секретарем райкома партии избран В. Адунов.

**АЛАМЕДИН.** Состоялась Аламедийская районная партийная конференция.

На организационном пленуме первым секретарем

райкома партии избран А. Мамыкбаев.

**АРАВАН.** Состоялась Араванская районная партийная конференция.

На организационном пленуме первым секретарем райкома партии вновь избран М. Азунов.

**СУЗАЙ.** Состоялась Сузайская районная партийная конференция.

На организационном пленуме первым секретарем райкома партии вновь избран А. Ф. Кондратьев.

**ФРУНЗЕНСКОЕ.** Состоялась районная партийная конференция.

На организационном пленуме первым секретарем райкома партии избран М. Нургазиев.